

**РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА ДЛЯ  
СЛЕПЫХ**

**ОБЗОР НОВЫХ КНИГ И АЛЬМАНАХОВ,  
ВЫПОЛНЕННЫХ РЕЛЬЕФНО-ТОЧЕЧНЫМ ШРИФТОМ**

**3 квартал 2024 года**

Уважаемые читатели! В Ростовскую областную специальную библиотеку для слепых в 3 квартале 2024 года поступили новые книги и альманахи, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля.

Для любителей русской классики поступили сборник пьес А.С. Пушкина «Маленькие трагедии» и «Севастопольские рассказы» Л.Н. Толстого.

Поклонникам детективного жанра предназначен 3 выпуск альманаха «Острый сюжет», в нем опубликован роман австралийской писательницей Натали Баррели «И тогда я ее убила».

Любителей фантастики ждет встреча с романом российского писателя Александра Беляева «Голова профессора Доуэля», а также альманах «Фантазии и предвидения» 2 выпуск за 2004. В нем опубликованы детектив со сказочными мотивами современного российского писателя Александра Гриневского «Честь и нечисть» и мистические рассказы из сборника испанского писателя Карлоса Руиса Сафона «Город из пара».

Для тех, кто интересуется историей России может быть интересна книга Ники Марш «Княжна на продажу. Как дочерей русских государей меняли на мир и новые земли». Это исследование жизни русских княжон с древнейших времен и до начала 20-го века.

Учит стойкости и мужеству роман Владимира Ворошилова «Солнце продолжает светить» - это рассказ о том, как молодой

инженер Сергей Томилов ослеп при аварии на шахте, но несчастье не сломило его.

Помогут в быту книги Алевтины Барановой «Чудо-кладовая. Полезные деликатесы из овощей и корнеплодов» и Юрия Константинова «Лечение минеральной водой. От диабета, панкреатита, гепатита, колита, язвенной болезни, ожирения».

В помощь учебному процессу для школьников поступил учебник «Английский язык. 2 класс» под редакцией Н. И. Быкова. А для более глубокого изучения английского языка учащимися 3-4 классов предназначена занимательная повесть Юлии Пучковой «Приключения шестерых друзей» из серии «Английский клуб».

Помимо этого поступили рельефно-графические пособия для школьников «Знаки транскрипции: Основные сведения о звуках английского языка и их буквенном изображении»; «Графики элементарных функций: пособие для средней школы» и «Математика: Профильный уровень. Функции и графики».

Младшим школьникам и дошкольникам будут интересны пособия, которые предназначены одновременно незрячим и слабовидящим детям. Они совмещают в себе рельефно-точечный шрифт Брайля, укрупненный шрифт, рельефные и обычные иллюстрации. Это альбомы Львова И. А. «Городской транспорт» и «Птицы» и книга Ивана Крылова «Лебедь, рак и щука».

Так же для юных читателей поступил 2-й выпуск за 2024 год альманаха «Детское чтение». В нем опубликованы детский детектив Дмитрия Емеца «Золото скифов» о таинственном хищении уникальных

музейных экспонатов и рассказ Сергея Алексеева «Брестская крепость» о первых днях Великой Отечественной войне и легендарных защитниках крепости-герое. Здесь же представлены стихи, посвященные А.С. Пушкину; забавные и познавательные стихотворения и рассказы о животных. Традиционно в альманахе имеется подборка весёлых рассказов; увлекательные очерки; познавательные материалы по истории, кроссворды, и многое другое.

Для семейного чтения предназначена книга Роберта Лесли «Медведи и я» - это история о том, как в лесах Канадского Севера человек вырастил трех осиротевших медвежат.

С этими и другими книгами и альманахами читателей ждет встреча в Ростовской областной специальной библиотеке для слепых.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.